

Certificat



Acest document confirmă că
Sistemul de Management al Calității al

REGISTRUL NAȚIONAL AL DONATORILOR VOLUNTARI DE CELULE STEM HEMATOPOIETICE

Strada Constantin Caracaș 2-8, clădirea B, etaj V, sector 1,
București, România

a fost evaluat și certificat în conformitate cu
ISO 9001:2015
(SR EN ISO 9001:2015)

Domeniul de certificare

Crearea și gestionarea unei baze de date pe teritoriul României privind persoane fizice care și-au dat acceptul pentru a dona celule stem, în care sa fie prevăzute datele personale, medicale și de histocompatibilitate. Procesarea cererilor și identificarea donatorilor de celule stem hematopietice în baza de date proprie și în baze de date internaționale. Coordonarea metodologică și auditarea activităților de recrutare, testare și donare de celule stem hematopietice de la donatori neînrușiți. Interconectarea cu organisme similare internaționale. Emiterea autorizației de import-export de celule stem hematopietice. Implementarea sistemului unic de codificare și etichetare, în acord cu cerințele europene de codificare în activitatea de donare pentru transplantul de celule stem hematopietice de la donatori neînrușiți. Activitatea de cercetare în domeniul transplantului de celule stem. Promovarea donării de celule stem hematopietice. Elaborarea standardelor naționale în conformitate cu reglementările europene în vigoare, cu standardele Asociației Mondiale a Donatorilor de Măduvă, ale Federației Europene de Imunogenetică, ale Comitetului Comun de Acreditare și cu recomandările Organizației Mondiale a Sănătății în domeniu.

Certificat nr.:
1710RO1000Q

Data certificării curente:
15.02.2024

Data expirării certificării:
14.02.2027

Versiunea curentă a certificatului:
15.02.2024

CERTIFICATUL ESTE VALABIL NUMAI CU CONDIȚIA VIZĂRII ANUALE	
Viză supraveghere anuală Februarie 2025	Viză supraveghere anuală Februarie 2026


RIGCERT



Scanați codul QR
pentru a verifica această certificare

Această certificare este valabilă numai în condițiile parcurgerii cu succes a auditurilor de supraveghere la frecvența stabilită și respectării cerințelor aplicabile pe parcursul întregului ciclu de certificare.